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1km? = 100 ha = 10000a
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100
HE D 100
HE D100
HEHT 10000

1km?2 = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?2
Slofl= 2T 2 100, 100, 100°] 17,
o}l 10000 YU tt.




4. FHolE Hst > = < & HA HERHAL L.
4m? O 39000 cm?

> E

> &Y >

4m? = 40000 cm? > 39000 cm?




1t = 1000kg = 1000000 g
2.3t = 2300 kg = 2300000 g
— 2300000 + 2300 = 2302300
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[ [oroll ggre 2 A dE AEoAle,

(1) 1698a =[ |m?
(2) 126m2 = a

(3)1080m2 = |a

it

i

E D (1) 169800

0
n

= (2)1.26

v VvV VvV v v Y
0
i

0
n

= (3)10.8

B

la = 100m?

(1) 1698a = 169800m?
(2) 126m? = 1.26a

(3) 1080m? = 10.8a
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(1) 7ha = |:|a = |:|m2
(2) I:Iha =20a = |:|m2
(3 4km? = Jha=[ h
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700
HE L 70000
HE D 02
HED 2000
HE D 400
HE T 40000

B

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
(1) 7ha = 700a = 70000 m?

(2) 0.2ha = 20a = 2000 m?

(3) 4km? = 400 ha = 40000a




10. o[ [otoll ggke S5 AR HE oA,
(1) 74m? 4+ 5a + 460 cm? + 0.036ha = |m?
(2) 850000 cm? + 2.4ha +520m2 = Ja

[
| —

= . 934.046

v V. v Vv
0
0

0
n

B . 246.05

(1) 74m? + 500 m? 4 0.046 m? + 360 m? = 934.046 m?
(2) 0.85a + 240 a + 5.2a = 246.05( a)




11, e 3 Hol7k 71 §e AL o AU

D 0.75km? @ 100m x 4000 cm
@80000a @ 25ha

® 100 m x 3000 cm

B

T 2o w92 1A A vt
@ 0.75km? = 75ha

@ 100m x 4000 cm = 4000 m2 = 0.4 ha
3 80000a = 800 ha,

@ 25ha

® 100m x 3000 cm = 3000 m? = 0.3 ha
B>0>@®>20>06




12. va& 7 72 257 EH Al = 7198 24 L.

@ 30t 7190kg © 37290kg

® 38t ® 37980kg

0z
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v vV Vv vvYvy vy
0
L

0
L
@ O @ O©

0x
o

B

FRE TUAIA HlZEYT 2% kg O & IX|H
@ 37190 kg

© 37290 kg

© 38000kg

@ 37980 kg
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13. Apah g ArRpe] 247 18kg YUTh 4.5t 2 A 4

AHE B AR AE S QA FEHA L.
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4.5t = 4500 kg ©]2& 4500 + 18 = 250 (AAH) dYt}.




14. mHER o Lc =9 gZhael dolk 27
Q440 dolg 247 358 AL ol nhE
SISt AR 0] Yol W nagu7b

L
E

>
> el 0.96ha

B

HE 0 A=40m, AE B 0=60m
(BT 55 ol

= 180 120 + 2 — 60 x 40 = 2

= 10800 — 1200 = 9600( m?)
9600 m? = 0.96 ha

S up2r o] YoloA] 22 ut2 2 o] Yol & Wi},
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> HEHD 2000m

3.2km? = 320ha = 32000a = 3200000m?
=122 3200000 + 1600 = 2000(m)
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AY7?
= cm?
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> HE T 600000cm?
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Fe] Hole

7}29] Zo]8 p2ta o
34=(0+5)x2,
Oo+5=17,

O =12(cm)

— 60 m? = 600000 cm?

w2hA Yol 12 x5 = 60(m?) Yy th
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17. Fxole| &
DA 5%

A= e S R e R

40kg o] 7] FA 7} 5¢ o], 7] 9]

HA 5t kg2 LA H,

5t = (5 x 1000) kg = 5000 kg YT},
uetA] 27]2] 9] RA= FXlole FRA <]
5000 + 40 = 125 (H) YUt}
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= 15X

= 7.5(ha)
o] o)

=15 (5+7.5) = 2.5( ha)

2.5 ha = 25000 m?
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19. 4t 7 AL 5 e
Ut o] EZof 5kg A
A=A FoHA L.

=

>
> HEb 5070

(8 2 5 e 47 3)

= (4000 — 15 x 250) = 5 = 250 = 5 = 50(7H)




20. te 29I E2 nofe] Ao FAE 1254t Yt o] H 1a 9]

FAE 2 kg Qu71?

Ao Yol

= 95 x 60 = 5700m? = 57a
12.54t = 12540kg

1a 9] 7] = 12540 + 57 = 220kg




